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Državni zakonik
za

kraljevine in dežele v državnem zboru zastopane.

Kos XIII. — Izdan in razposlan dne 8. marcija 1879.

31.
Ukaz finančnega ministerstva od 23. februvarja 1879,

o tem, kako postopati z nekimi delnimi pripravami v žganjarnicah, podvrženih poprečnemu 
davka po storitveni vzmožnosti drozgaličnega prostora.

Dogovorno s kralj, ogerskim finančnim ministerstrom določuje se na temelji 
§§f0T 30 in 102 postave o davku od žganja, dane 27. junija 1878 (Drž. zak. 
št. 72) za davek od žganja plačevan poprečno po storitveni vzmožnosti drozga­
ličnega prostora :

1. Ledoplovke, t. j. posode, ki se napolnjene z ledom, potapljajo 
v drozgo, da se ohladé, ne jemljö se v račun pri poizvedbi storitvene vzmož­
nosti.

2. Isto velja za kovinske hladilne cevi, ki se v žganjarnicah, nameščene 
viseč nad vrvežniki in predvržniki, po potrebi po vrveh spuščajo v te bednje ter 
stikajo z vodovodom.

3. Pokrovi smejo se pri vrvežnikih, predvrvežnikih in posodah za drožno 
(kvasovo) vrenje rabiti samo v toliko, v kolikor sestojé samo iz ploskih, ne čez 
dva centimetra debelih desk mehkega lesa, ter nimajo postranskih letev, niti se 
pritiskajo na robove bednjev po ničem drugem nego po sami svoji teži in so vrh 
tega po opravljenem preizkusu uradno oznamenjeni ter našteti v žganjarničnem 
zapisniku najdenja.

4. Ilazin akalni ce, t. j. posode, katerih namen je, da se v njih razmaka 
turŠčična ali kaka druga moka, naj bodo kot uvetno davkovne posode enake raz- 
makalnicam (omenjenim v §. 28, št. 3 postave o davku od žganja).

5. Sladodrožne prenosnice, t. j. posode, s katerimi se narejene droži 
(kvas) iz sladodrožnic na hladilnik drožne drozgalice in iz tega v drožne posode 
(drožnice, kvasnice) prenašajo, naj se kot uvetno davkovne posode prištevajo 
sladodrožnicam (§. 28, št. 7).

■•relis s. r.
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160 Kos XIII. 33. Ukaz finančnega ministerstva od 2. mnrcija 1879.

33.
Ukaz fmaimčega ministerstva od 2. marnja 1879,

določajoč tisto blago, na katero je uporabljati cesarski akaz od 18. jannvarja 1852.

V cesarskem ukazu od 18. januvarja 1852 (Drž. zak. št. 21) obseženo do­
ločilo, po katerem je v slučajih, kjer se je z ondukaj imenovanimi rečmi kontra- 
bant ali pa kateri težkih dohodarskih prestopkov omenjenih v kazenski postavi 
o dohodarstvenih prestopkih od 11. julija 1835 (I. del 10., 13. in 14. poglavje) 
storil ali storiti skušal, globo po vrednosti stvari prestopka odmerjati, naj se z ozi­
rom na novo razdelbo blaga v čolni tarifi od 27. junija 1878 (Drž. zak. št. 67) 
počenši od 1. januvarja 1879 uporablja na blago tarifnih številk 36 c, 38 / 1 
in 2, 39 a, 40 a, b in c, po tem na tisto blago razdelka 40 d, kateremu glavna 
sestavina sestoji iz blaga tarifnih številk 36 c, 38/1 in 2 in 39 a, naposled na 
blago našteto v številkah 42 g 1 in 2 in 61 a in b.

Pretiš s. r.

33.
Ukaz finančnega ministerstva od 2. marnja 1879,

o uporabi bedujev čistilnikov za ječmenovko (pivno začimbo) v pivarnicah.

Gledč čistilnikov, ki se v novejšem času začenjajo rabiti po pivarnicah, 
t. j. tistih posod, katerih namen je, ukuhano ječmenovko, neposrednje predno 
pride na hladilnik, sprejemati, da se najpred ubriše in precedi (filtrira), določa 
se dogovorno s kralj, ogerskim finančnim ministerstvom takö:

1. čistilnik sme za odtok tekočine imeti po ceveh ali žlebih zveze samo 
s hladilnikom, oziroma koritom i smradotočjem.

2. Postavljen bodi takö, da ga je moči lahko pregledovati v oziru na dovode 
in odvode dotičnih tekočin.

3. Ostanek v čistilniku, ki izvira od čiščenja in precejanja ječmenovko, 
sme sesamo po tistih načinih uporabljati, ki so dopuščeni za ostanek v droz- 
galičnjaku.

Pretiš s. r.

31.
Razglas finančnega ministerstva od 3 niarcija I $79,

da se je napravila na kolodvoru Dunajskem c. kr. priv. železnice po cesarice Elizabeti slovoče
velikocolnijska ekspozitura.

Na kolodvoru c. kr. priv. železnice slovoče po cesarici Elizabeti na Dunaji 
ustanovila se je v colnijsko in potrošninsko-uradno odpravo iz vnanjih dežel na 
Pasov dohajajočih reči, prtljage potnikov, .blaga na katero koli mer mimo drugih 
uradov izhajajočega, po tem v zvrševanje o izvozu žganja in piva pod pridržkom 
povračila davkovnega potrebnih uradnih djanj — Dunajske c. kr. velike colnije 
ekspozitura, ki začne uradovati 10. dne marcija meseca 1879.

Prelis s. r.


